29. ZADATAK

U sustavu metilcikloheksan(1) — toluen(2) izmjereni su pri

100,02 °C sljedeci parametri ravnotezZe para-kapljevina:

X1 0,100 0,200 (0,400 0,600 0,800 |0,900

Vi 0,152 10,277 10,478 10,650 0,821 |0,908

p/mmHg|593,8 [624,5 [670,6 |705,6 |727,6 |735,6

Takoder, priloZeni su 1 ravnotezni tlakovi para Cistih

komponenata pri eksperimentalnim vreliStima:

p:"/mmHg | 740,6

p."/mmHg | 556,7

Treba izraCunati koeficijente aktivnosti obiju komponenata za
sve prikazane eksperimentalne toCke te graficki, integralnim
testom, testirati konzistentnost izmjerenith podataka, uz

pretpostavku da se para vlada kao i1dealni plin.
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Integralni test:

XIJ: lnﬁdx =
X =0

1

X1 0,100 10,200 10,400 10,600 0,800 10,900

In(31/9) | 0,19279 | 0,141468 | 0,0319741 | -0,0718601 | -0,148591 | -0,193203
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Prema zadatku 1zracunati povrsinu trapeznom formulom!




